
 

Nehmen Sie die Holding und Sie bekommen gleich fünf Marktführer auf einmal. Die fünf Unternehmen unseres Lifestyle- 
Konzerns sind die Trendsetter ihrer Branchen. Sie zu unterstützen und zu beraten gehört zu den abwechslungsreichsten 
und anspruchsvollsten Aufgaben, die der Handel heute zu bieten hat. Das spüren Sie bereits im Praktikum.  
 
Wenn Sie Spaß an hochgesteckten Zielen haben, sind Sie in unserem Immobilienbereich genau richtig. Die DOUGLAS 
Immobilien GmbH & Co. KG ist eine hundertprozentige Servicegesellschaft der DOUGLAS HOLDING AG und betreut das 
gesamte Immobiliengeschäft von der Anmietung und Verwaltung über Umbaumaßnahmen bis zur Instandhaltung. 
 

Die Abwechslung. 

Im Fachbereich Projektmanagement der DOUGLAS Immobilien GmbH & Co. KG unterstützen Sie das Team bei den 
administrativen und operativen Tätigkeiten. Hier erhalten Sie Einblicke in unsere Baudatenbanken sowie die 
Ausschreibungs- und Baukalkulationsprogramme. Sie pflegen Projektstrukturen und erstellen Massenermittlungen und 
Leistungsverzeichnisse. Zu Ihren Aufgaben gehören im Rahmen des jeweiligen Projektauftrages selbstständige und 
eigenverantwortliche Tätigkeiten von der Konzeptionierung bis hin zur Implementierung. 
 
Der Anspruch. 

Sie studieren Betriebswirtschaftslehre (Master oder Bachelor) mit Schwerpunkt Handel oder Projektmanagement. Ideal 
wären erste Erfahrungen durch projektbezogene Praktika in einem Handelskonzern oder Immobilienunternehmen. Sie 
sind engagiert und begeisterungsfähig, denken analytisch und konzeptionell, arbeiten selbstständig und lösungsorientiert. 
Mit den gängigen MS Office-Anwendungen (insbesondere Excel) kennen Sie sich aus. 
 
Ihr Praktikum beginnt nach Absprache und dauert mindestens drei Monate.  

Wir freuen uns über Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe Ihres frühestmöglichen Starttermins. 

 

DOUGLAS HOLDING AG | Bereich Personal & Organisation | Frau Kim Seneca | Kabeler Straße 4 | 58099 Hagen 

E-Mail: bewerbung@douglas-holding.de 

 

Fangen Sie oben an. karriere.douglas-holding.com 

Praktikant (w/m) Projektmanagement 

 


